

地址(D) 帮办热线:67659999 帮办QQ:94675004

转到 链接

有事您说话

# 《母亲来郑看儿子突得怪病》追踪 众多好心人帮忙找大夫

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 46岁的林洪梅来郑看望自己上大学的儿子时,突然得了不能呼吸的怪病,拔掉呼吸机40秒就不行了,当时还瞒过正参加高考的女儿。报过志愿的女儿赶到郑州,与哥哥一起守护在妈妈病床前,兄妹俩准备都休学照顾妈妈。昨日,本报对此事作了报道,不少好心市民纷纷给这位病人推荐能治疗此病的医生。

昨日8时,市民王女士向本报来电称,林洪梅患的这种格林巴利综合征“怪病”,郑州一所医院的神经内科有很多年的临床经验,疗效比较好。昨日10时,张女士为林洪梅的病开出“药方”,称她的亲友以前也患过这种病,注射球蛋白,吃米克保(音)、维生素B1等,“这几种药疗效好,不留后遗症”。她还热心地告知了郑大一附院神经科一位教授的联系方式。

来自漯河的邵先生,也提出在漯河有一位梁大夫,是一名老中医,治疗这类病很有效果。记者把反馈的情况告知了林洪梅的儿子刘林,刘林对市民给予他们的帮助深表感谢。

王女士还询问了林洪梅家的经济状况。到昨日,林洪梅已经花去治疗费12万元,费用都是刘林的父亲东挪西借凑来的。王女士说,这对兄妹都很有出息,偏偏遇到这种事,“很可怜,希望大家都能帮帮他们”。

## 读者回馈

### 宝宝出现口吃很正常 家长不用过分担忧

两岁多的儿子突然口吃,做妈妈的十分着急。本报9日A20版刊登出市民许女士的求助新闻。

“两岁多的孩子正是学说话阶段,出现口吃很正常,家长不用过分担忧。”昨日上午,郑州市新伦口吃研究康复中心的李老师说,两岁多的宝宝正是学说话阶段,语言习惯、说话方式等都在不断丰富和学习,口吃是很正常的。

“其实每个人学说话时都会出现口吃,只是有些家长过分关心孩子,才会发现而已。”李老师说,随着孩子年龄的增长和学习语言的进程,掌握语言的能力会提升,口吃现象就会消失。“但如果家长教育方式不得当,也会直接导致孩子口吃。比如,有些家长为了纠正孩子口吃,会吵或打骂孩子,孩子语言习惯就此产生变化,心里产生停顿,说话也会产生相应的停顿,父母给了孩子一个不良刺激。因此建议父母不要过分关注这些,不打不骂,鼓励孩子多说话。”

### 停用的电梯一周内修好

12层高的楼电梯停用,居民每天不得不爬高上低。连日来,记者连接到北下街15号院M3特区居民投诉。

9日,记者致电该小区物业中凯物业公司。“由于要动用维修基金,物业公司需向有关部门递交书面报告申请,再加上联系上海的厂家耽误了维修时间。”据办公室一位不愿透露姓名的工作人员解释,他们一个星期前就跟电梯生产商取得联系,预计一周内会修好,让业主尽早用上电梯。 晚报记者 詹莉莉



## 换客大会

刘女士:全新电油汀换物。13523479760  
朱女士:求购儿童电动汽车或摩托车。13323817747  
徐女士:九成新爱普生平推打字机换数码相机。68010828  
张女士:一箱蓝色经典洋河大曲换1.5匹空调。13783606887  
倪女士:美的电热水壶、海豚按摩器换学生用学习桌或压力锅。15093299960  
张先生:全新古筝、八成新卖裤子不锈钢展示架(圆盘式)、八成新皮的老板转椅、九成新折叠式自行车、六成新单人仰卧起坐器、电话程控交换机换物。61212338  
晚报记者 汪永森 整理  
互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱wys\_198@163.com,加入本报换客联盟QQ群:60486794、24737162、35050094、37920496或登录本报换客论坛http://bbs.zhzhk.com发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。



“杆坚强”

7月9日,航海路与新郑路交叉口,一根折断的线杆下端悬空,杆身被捆在钢管上,而线杆的上端则挂在一根细细的电线上面,成45度角倾斜在路的上方,看着实在吓人。

晚报记者 马健 王梓 图

■刘大娘家最近出了新鲜事,邻居们有事没事都去他家厨房看看,看完了还议论个不停。原来是老刘家的厨房竟然淌出了矿泉水!

# 刘大娘家屋里 竟淌出矿泉水?!

据了解,刘大娘家的小区水质很不好,发混、有水锈、烧开后水垢特别多,口感还特别硬!小区里好多人得了结石,大娘怀疑就是水里杂质多造成的!虽然收入不高,但是为了健康,全家家只好喝桶装水。但是做饭、煲汤、饮用,一桶水几天就没了,一个月一百多块钱,比喝油都贵!  
自从全国开始普及沃特制水机后,刘大娘就天天琢磨:这机器不用插电、自动清洗,用着方便,能过滤水里的杂质,还能把水变成弱碱性水,直接接自来水喝就行,不仅桶装水的钱省下来了,一台机器能用

20年,每天才一角多钱,太划算了!更关键的是,沃特是政府采购、国家普及的产品,315诚信品牌,质量那是没的说,还有沃特还有全国售后服务,一看就是大牌,让人信得过。这一比较,比别的产品好太多了!于是,刘大娘就买回了一台沃特制水机。  
安装工人给调试好后,刘大娘接了一杯水,奇迹发生了!真清亮!一点杂质都没有了!喝上去甜甜的,口感特别好,矿泉水还好好!连洗衣服都接这水,洗得更干净,而且水费也省了,刘大娘高兴坏了,觉

得自己给全家做了件好事!  
好事还没完,喝了几天这个水,刘大娘觉得自己的老便秘通了,晚上也睡得香了。一个月以后,老伴也说最近不总迷糊了,血压也降点了,就连关节痛都轻多了。刘大娘更得意了,到处和邻居们炫耀:我们家天天喝矿泉水,现在全家都不得病了!  
刘大娘这一炫耀,左邻右舍都到他家去参观试喝,喝完后都去买了沃特制水机,现在家家的自来水都超越了矿泉水,估计再也没人说这片儿水质不好了。

## 除氯、去垢、杀菌、弱碱性、胜过矿泉水、防治慢性病 你家自来水升级了吗?

你的水,生病了吗?

从刷牙洗脸,到喝水、做饭,水质直接影响健康。氯超标、水垢多、有异味……水生了“病”,人喝了也会生病。  
最严重的是水呈弱酸性!长期饮用酸性水,会形成酸性体质,易导致多种慢性疾病。  
你家自来水升级了吗?  
人每天要饮用2.5升水,长期饮“病”水,人能不得病吗?

专利产品沃特制水机,引进德国超滤膜技术,采用美国进口获14项专利的KDF滤料(滤网仅为0.01微米,相当于头发丝的100万分之一),对水十层过滤,将余氯、铁锈、细菌等有害物质滤除,完全达到可直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》。  
除此之外,沃特还添加了纳米抗菌远红活化球和高效

负离子矿化球,采用负离子活化技术,使氢氧离子结合成界面活性物质并产生300倍负离子,只需拧开水龙头,就可以喝上有益于健康的弱碱性水。  
升级自来水普及给补贴  
为了改善酸性体质,升级自来水为弱碱性水,沃特已经展开普及补贴活动,我市市民可拨打饮用水整治办公室电话:0371-66242111申请升级。



厨房用上矿泉水  
全家健康又长寿

据专家介绍,刘大娘家厨房流出的弱碱性水可是值钱的水,用弱碱水洗脸,皮肤会变得光滑细腻,不易生斑长痘;插花,花可以开2周依然艳丽;养鱼,鱼缸不长苔,水不易发臭;洗果蔬,可以祛除农药残留,使果蔬更清脆可口。  
其实弱碱性水最适合家庭使用,对每个人都有意想不到的效果。  
老人:有助于降糖、除便秘,免疫力增强;  
儿童:有助于生长发育、体质增强、不易感冒;  
男人:有助于清烟毒、酒毒,告别脂肪肝、酒精肝,保护身体健康。  
女人:有助于清肠毒,通宿便,色斑消失,皮肤变得水润有光泽。

### 可怕的酸性体质

据世界卫生组织统计:癌症患者100%是酸性体质,心脑血管患者80%是酸性体质,还有便秘、高血压、高血脂、痛风、肥胖、动脉硬化、关节炎等多种疾病都与酸性体质有关。而我们常吃的大鱼大肉,以及饮用水都属于酸性物质,这就是很多慢性病久治不愈的原因。

## 居民饮用水改革 势在必行

上世纪70年代,日本“牛奶计划”强壮了一个民族!80年代,韩国推行营养早餐,强健了一代人!而面对我国目前老年性疾病年轻化、慢性病普遍化亚健康流行的局面,普及弱碱性小分子团水,就成了改变居民酸性体质,提高全民身体素质的一件势在必行的大事!

### 普及沃特5大理由

为了让居民喝上弱碱性小分子团水,国家水资源健康监督办公室在全国招标,沃特凭借5大优势一举中标。  
1. 国家检测,功效确切非凡。沃特通过中国疾病预防控制中心安全性及功能性检测,确实可以将自来水转变为弱碱性水,同时安全性是最高的产品。  
2. 国家认证,技术领先。沃特通过了国家卫生部安全产品卫生许可,采用德国技术、美国滤料,其技术水平短期内很难超越。  
3. 品质信誉卓越,国家百姓都认可。沃特荣获“中国315诚信品牌”,入选政府绿色采购清单,信誉有保障。  
4. 保险公司全国承保,百姓放心。沃特由中国阳光财产保险股份有限公司全国承保,让百姓放心使用。  
5. 五星级金牌售后服务。沃特全程上门服务,定期监测、终身维护,3个工作日具体人员问责制,让您后顾之忧。

### 普及补贴所剩无几 郑州居民抓紧时间申请

为了让全民喝上弱碱性小分子团水,国家水资源健康监督办公室、国家慢性病预防指导委员会等6部门联合在全国49个城市开展“普及沃特,饮用弱碱性水”行动。本次行动厂家让利800元,同时水监办给予每台500元补贴,原价2280的沃特直饮机现在只需980元即可搬回家!由于补贴资金有限,郑州名额已经所剩无几,居民可尽快拨打郑州补贴申请电话0371-66242111、66269059、66269069抢先申请。额满之后立即恢复原价2280元销售!